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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 30/04/2024 - 
18:00; Encerramento: 30/04/2024 - 20:00. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SIL VEIIZA 
RAMOS /PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FABIANODASILVAPEREIRA/PSDB; FABIOROGÉRIOTONON /PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA/ PSB; MILTON CESAR PIRES/ PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao trigésimo dia do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, foi realizada a Décima Terceira Sessão Ordinária, da Quarta Sessão 
Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente invocou a 
proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, cópia 
da Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da 
Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua 
apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo manifestação, 
encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente­ 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO 
PODER EXECUTIVO: VETO AO PROJETO DE LEI Nº 037/2024: De 
autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, regulamenta a circulação de 
ciclomotores, bicicletas, bicicletas elétricas e equipamentos de mobilidade 
individual autopropelidos e congêneres em Ciclovias, Ciclofaixas e Vias l 
Públicas do Município de Ilha Comprida e dá outras providências; VETO AO ~ 
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PROJETO DE LEI Nº 053/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
dispõe sobre a obrigatoriedade da identificação dos veículos oficias e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 046/2024: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 066/2024: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências; - o Senhor Presidente encaminhou os Vetos aos Projetos de Lei 
nº 037 e 053/2024 para serem apreciados pelas Comissões Permanentes, e os 
Projetos de Lei nº 046 e 066/2024 para serem apreciados pelas Comissões 
Permanentes, uma vez que já possuem parecer das Comissões e encontram-se 
cm caráter de urgência; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 067/2024: De autoria do Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, autoriza o fornecimento gratuito de repelente na rede 
pública de saúde para o combate à transmissão da dengue e de outras 
arboviroses no Município de Ilha Comprida; - o Senhor Presidente 
encaminhou o Projeto de Lei nº 067 /2024 para ser apreciado pelas Comissões 
Permanentes; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura do Ofício de Renúncia da CIP; - lido o Oficio de Renúncia, 
o Senhor Presidente deu início ao Sorteio dos Membros; foram sorteados os 
Vereadores: Ivan Heleno da Silva, Fabiano da Silva Pereira e Rogério Lopes 
Revitti; em seguida pediu ao Membros da Comissão que elejam seu Presidente, 
seu Relator e seu Membro ato contínuo o Presidente da Comissão anunciou os 
resultados: Rogério Lopes Revitti, Presidente; Fabiano da Silva Pereira, 
Relator; Ivan Heleno da Silva, Membro; em seguida o Senhor Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: 
REQUERIMENTO Nº 064/2024: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, requer, nas formalidades regimentais, ao Exrno. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que encaminhe 
informações, a essa Casa de Leis, sobre as luminárias no município; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 065/2024: De autoria do Vereador Rogério 
Lopes Revitti, requer, para que oficie-se ao DD. Prefeito Municipal nas 
formalidades regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que 
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conceda informações e disponibilize a escala dos médicos plantonistas da 
Unidade de Pronto Atendimento (UPA) nos últimos 60 dias, incluindo o dia de 
hoje 29/04/2024; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 066/2024: De 
autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, requer, para que oficie-se ao DD. 
Prefeito Municipal nas formalidades regimentais, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Júnior, para que conceda informações pertinentes à gestão e prestação 
de serviços de limpeza e manutenção das ilhas de lazer de nossa cidade; - o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: REQUERIMENTO Nº 067 /2024: De autoria dos Vereadores, 
requerem, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., que envie a esta Casa, informações 
referentes aos Processo nº 91/2022, nº 77 /2023 e nº 146/2023; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por seis votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 068/2024: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, a Vossa Excelência, que seja submetido o presente 
requerimento para apreciação do Plenário, e se aprovado, seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Ilha Comprida, para que 
encaminhe informações sobre o centro de monitoramento; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com p 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 069/2024: De autoria da Vereadora Andressa J' , 
Marques Moreira Ceroni, requer, a Vossa Excelência, que seja submetido o 
presente requerimento para apreciação do Plenário, e se aprovado, seja oficiado 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Ilha Comprida, para que 
encaminhe informações sobre as obras de Requalificação e Adequação na 
Avenida Copacabana; - o Senhor Presidente colocou em discussão e ao final 
da discussão apresentou adendo ao requerimento para que fossem convocados 
o Senhor Pérsio Alves de Almeida, a arquiteta responsável, o engenheiro da 
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empresa, e o responsável pela empresa afim de prestar informações; em 
seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERHvIENTO Nº 
070/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, 
a Vossa Excelência, que seja submetido o presente requerimento para 
apreciação do Plenário, e se aprovado, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de Ilha Comprida, para que encaminhe informações sobre 
a Obra da ampliação da Orla sentido Porto Velho; - o Senhor Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 071/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, a Vossa Excelência, que seja submetido o presente 
requerimento para apreciação do Plenário, e se aprovado, seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Ilha Comprida, para que 
encaminhe informações sobre casas habitacionais populares do Governo do 
Estado; - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou 
em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum 
voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 142/2024: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe 
do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestão junto ao Departamento Competente, para que dentro de máxima 
urgência seja feita a poda de árvore, na Rua José Pacheco dos Santos, 845. Bal. 
Monte Cario; INDICAÇÃO Nº 143/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto à Secretaria 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a roçagem e 
limpeza da Rua 13 de dezembro, 160 - Bal. Sete de Setembro; INDICAÇÃO 
Nº 144/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto à Secretaria Competente, 
para que dentro de máxima urgência seja feita a Manutenção do abrigo do 
ponto de ônibus localizado na Av. Vereador Carlos Roberto de Paula (próximo 
ao comércio Auto Peças Redentor); INDICAÇÃO Nº 145/2024: De autoria do 
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Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe 
do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestão junto à Secretaria Competente, para que dentro de máxima urgência seja 
feita a retirada de árvore e pode, na Rua Ulysses Guimarães, 560 - Bal. 
Marusca; INDICAÇÃO Nº 146/2024: De autoria do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que faça gestões com os 
departamentos competentes, no sentido de que sejam feitos os serviços de 
Patrolagem, Roçagem, Limpeza de Vala, na Rua Laercio Ribeiro, no Balneário 
Di Franco, próximo a Estrada da Vizinhança; INDICAÇÃO Nº 147/2024: De 
autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior para que faça gestões com os departamentos competentes, no sentido de 
que sejam feitos os serviços de Roçagem e Limpeza de Vala, nas Ruas 
Rouxinol, Canário, Oito e todas as adjacentes do Balneário Marisol; 
INDICAÇÃO Nº 148/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto à Secretaria 
Competente, para que seja feito no Município de Ilha Comprida, cadastramento 
ou atualização do cadastro, caso haja, no sentido de embasar a construção de 
um edital, cujo objetivo seja dar prioridade na contratação de bandas e artistas 
locais quando na realização de eventos no município; INDICAÇÃO Nº 
149/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, indica, para que seja 
encaminhado nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que faça gestões junto ao 
Departamento competente, no sentido de que seja providenciado com urgência 
a patrolagem, cascalhamento e zeladoria ao longo de toda extensão da Rua 
Madri (Bal. Márcia); INDICAÇÃO Nº 150/2024: De autoria do Vereador 
Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça 
gestões junto ao Departamento Competente, para que realize a troca e 
manutenção dos refletores do campinho futebol e da quadra, situada no Parque 
Linear, na Avenida Candapuí Sul localizado no Balneário Porto Velho e que 
sejam tomadas as devidas providências; INDICAÇÃO Nº 151/2024: De 
autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
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Jr., para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, com urgência, 
para que seja feito serviços de patrolagem na Rua Godofredo Vianna Filho no 
Balneário Marusca; INDICAÇÃO Nº 152/2024: De autoria do Vereador 
Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões 
junto aos Departamentos Competentes, com urgência, para que seja feito 
serviços de patrolagem e manutenções gerais na Rua Juscelino Kubistchek no 
Balneário Marusca; INDICAÇÃO Nº 153/2024: De autoria do Vereador 
Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões 
junto aos Departamentos Competentes, com urgência, para que seja feito 
serviços de manutenções gerais na Rua Sorocaba no Balneário Icaraí; 
INDICAÇÃO Nº 154/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, com urgência, para que seja feito serviços de 
tapa buraco na Rua Siqueira Campos com a Rua General Osório no Balneário 
São Martinho; INDICAÇÃO Nº 155/2024: De autoria do Vereador Emerson 
Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto 
aos Departamentos Competentes, com urgência, para que seja feito serviços de 
manutenção geral na Rua Campinas no Balneário Icaraí; INDICAÇÃO Nº 
156/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça 
gestões junto as Secretarias Competentes, solicitando pela empresa ELEKTRO 
que seja realizada a Troca de poste na Ponta da Praia; INDICAÇÃO Nº 
157/2024: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica,) 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça 
gestões junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja realizada . 
a limpeza das valas, roçagem do mato e manutenção em geral da Rua Porto das 
Pedras, Balneário Atlântico; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, 
conforme solicitado; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo 
tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno da 
Casa, inscreveram-se os Vereadores: Rogério Lopes Revitti; Andressa 
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Marques Moreira Ceroni, com aparte concedido ao Vereador Fabiano da Silva 
Pereira; encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor Presidente 
determinou o intervalo regimental de 1 O minutos; pediu pela ordem o Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, apresentando Requerimento Verbal para que fosse 
suspenso o intervalo regimental, ao que o Senhor Presidente colocou em 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por todos os 
Vereadores presentes; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 046/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
proceder com abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; 
- lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal o Projeto junto com a 
Emenda, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o 
Projeto de Lei nº 046/2024; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 061/2024: Dispõe sobre 
alterações da Lei Municipal nº 1983, de 16 de janeiro de 2023 e seus anexos, e 
dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal o 
Projeto junto com a Emenda, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques) 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 061/2024; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 066/2024: Autoriza o Chefe 
do Poder Executivo a proceder com abertura de Crédito Adicional Especial e 
dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal o 
Projeto junto com a Emenda, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
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Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 066/2024; o Senhor Presidente da Câmara proferiu então 
as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 
trinta de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando por encerrada 
a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 

2° Secretário 
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